3agava T7.5.
Bunnu-Ilyx cvedaem copwouex meoa 3a 3 munymol, [lamavex — 3a 8§ munym, a
ociux Ha — 3a 24 mumymol. 3a CKOIbKO MUHYM OHU CbeOsim 20PUOYeK Meod
empoem?

CopeprxkaHue 3TOH 3a/1aud BBI3BIBAECT HEMOACIIBHBIA MHTEPEC y YUaIMXCs, IS
MHOTHMX U3 HUX PELICHHUE MPOCTO:
3+ 8+ 24 =35 (MuHYT).

M kakoBO yIWBIIEHHE, KOTJa BBIICHSETCS, YTO pELIEHHWE HEBEPHO. A eciu
BJlyMaThCsl B CMBICH 33J1a4M, TO JaXE CMEIIHO, YTO TAKOM OTBET MOXKET MOJIYUYUTHCS.
EctecTBEHHO X0U€ETCS HAUTU BEPHOE PEIICHUE.

Pemenue:

1) Kakyto yacTs ropiiouka cheaaet Toibko Bunu-Ilyx 3a 1 Munyty?
1:3=1/3(u.)

2) Kakyto yacTh ropuioyka crefaeT Toiabko [1staqok 3a 1 MunyTy?
1:8=1/8(u.)

3) Kakyro 4acTh ropuiodka cheaaer Toyibko ocnuk Ma 3a 1 munyty?
1:24=1/24 (u.)

4) Kakyto yacTh TOPIIOYKA ChEAAIOT OHU BTpOeM 3a 1 MUHYyTY?
1/3 +1/8 + 1/24 = 8/24 + 3/24 + 1/24 = 12/24 = 1/2(u.)

5) 3a CKOJIbKO MUHYT OHU ChEAT FOPIIOUEK Me/ia BTpoeM?
1:1/2=2 (Mun.)

OTBeT: 2 MUHYTBL.



CpaBHuBasi CBOE pEIICHHE C BEPHBIM peOsAiTa BHUKAIOT B CYTh YCIOBUS U
pelLleHMsl U CIIEAYIOUINE 3a]a4l PELIaloT BEPHO.
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Ananoruunsie 3agaun u3 TpenupoBounoit padoter T7.4, T7.6, T7.7.

Hemuoro unnas 3amava T7.2. Ho tenepp ydamuecs ¢ OTBETOM HE CHEMIAT, OHU
XOTAT HAUTU BEPHOE PELICHHUE.

3agaua T7.2.
Towa u Jlewa eckanvigarom epaoxy 3a 8 munym, a ooun lowa - 3a 24 munymeol.
3a cxonvko munym eckanvigaem 2psaoKy ooun Jlewa?
Pewenue:
1) Kakyro uacTs rpsiaku BekamnbiBatoT ['omia u Jlema 3a 1 Munyty?
1:8 =1/8 (u.)
2) Kakyro yacTh Irpsaky BCKambiBaeT oAuH ['orra 3a 1 MUHyTY?
1:24=1/24 (u.)
3) Kakyto yacTs rpsiaku BckamnbiBaeT oauH ['oma 3a 1 MmunyTy?
1/8 — 1/24 = 3/24 — 1/24 = 2/24 = 1/12(u.)
4) 3a CKOJILKO MHHYT BCKaIlbIBACT IPSAKY o/uH Jlema?
1:1/12 = 12 (munyT)

Otser: 12 MUHYT.

AHanoruyHas 3ajada u3 TpeHupoBouHOM paboTh T7.3.

Pemienue maHHBIX 3aJad M WM IIOJOOHBIX pa3BUBACT JIOTHKY, 3acTaBJIsSCT
3aJlyMaThCsl HaJl CIIOCOOOM PEIICHUS 3a/1aul U TOTOBHT K PEIICHHIO 00JIee CIIOKHBIX
3a/1a4 Ha COBMECTHYIO padoTy.

B 1-o0it yactu 3amanuii EI'D mo maremaTuke 3ajaud Ha MPOIEHTHI 3aHUMAIOT
CBO€ ompejeiaeHHoe MecTo. Ilpu pelieHMu 3ajad Ha MOPOLIEHTHI BA)XHO YETKO
MMOHKMMATh, YTO MPOIEHT — ATO COTas YacTh uucia, BeaU4YUHBL. C MOHATHEM
MPOIIEHTA yYalluecs 3HAKOMSTCA YK€ B KOHIIE 5-TO KJlacca, OHM ydarcsl periaTh
MpOCTEHNIINE 3a7a4l Ha HAXO0XJIEHUE MPOLIEHTa OT YUCJa U YKCIia 10 €0 MPOIEHTY.
B 6-om knacce ywamuecs: mpoAoJDKAOT PellaTh 3a/1a4d Ha NPOLEHTHI. 1011 OT rona
3a/1auyd JTAHHOTO THUIIA YCIOXKHSIIOTCA. B ydeOHWKe, MTUAAKTUYECKUX MaTepualiax,
pabounx TeTpamsx st 6-bIXx — 9-bIX KJIACCOB MHOTO Pa3HOOOpAa3HBIX 3a4ady Ha
MPOLIEHTHI, HO YMEJIO€ UCIOJIb30BaHUE 3aj1a4 u3 neMoBepcuil EI'D nmo matemaTuke
OMOKeT ()OPMUPOBAHUIO HABBIKOB PEIIICHMS 3aJ1ad Ha MPOIEHTHI. B neMoBepcusix
pa3MeEIeHBI 33/1a4l OT MPOCTHIX JO CIOXKHBIX.

Paccmotpum 3agaum u3 «3akpbIToro cerMeHTta. Bee 3amanus rpynmnel By mop
penakuueit A.JI.Cemenona, 1.B. Amenko.

3anaqa Ha HAXOKXACHHUC IIPOLCHTA OT YHCJIA.



3amaya 71.
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Obwas mempaov cmoum 40 pyoneii. Kakoe naubonvuiee uucio maxkux mempaoeti
ModfcHo 6yoem kynumo Ha 500 pyoneti nocie nogvluienus yeuol Ha 15%?

Kak Hu ctpanHo, HO HekoTopble ydammuecs 10-pix — 11-pIX KilaccoB, pemias
NnoJ00HBIE 3a/auyd, HE HaXOASIT HOBYIO IIEHY TOBapa, a HaXOJAT BO3MOXHOE
KOJIMYECTBO KYIUIEHHOTO TOBapa MHO ILIEHE, PABHOW BEJIWYMHE IOBBILICHUS WU

MOHW)KEHUS! LIEHbl TOBapa; MPOLIEHT OT YKCIa HEKOTOPbIE yYallhecs HE HaXOHST
MIPUEMOM:

1% - 0,01 yactp yucia,
15% - 0,15 gactu yucia.
Pemienue:
1) 40 * 0,15 =6 (py06.)
2) 40+ 6 =46 (py6.) wmmum 40 * 1,15 =46 (py06.)
3) 500 :46 =10,87 = 10 (Terpazeii)
Otser: 10 Terpaneil.

3ajaya Ha HAXOXKJICHHUE YUCIIA 10 €ro MPOIEHTY.
3agaua 74.

llena na snexmpuueckuti uauHuk Ovina noeviuena Ha 19% u cocmasuna 1785

pyoneu. Cronvko pybiei cmou 4atiHuk 00 no8blUeHUs. YeHbl?
Pemenue:

1) 100 + 19 = 119 (%)

2) 119 % - 1,19 nepBoHAYAIBHOI [ICHBI YaTHUKA
1785 : 1,19 = 1500 (py6.)

Otsert: 1500 pyb6ueti.

3ajava Ha HAXOXKJEHUE MPOIEHTHOTO OTHOIIEHUS.
3ajgaua 75.

Pybawxa cmouna 1000 pyoneii. I[locne chudicenus yenvl ona cmana cmoums 780
pyoneu. Ha cxonvko npoyenmog 6vi1a CHUMCeHa yeHa Ha pyoauky?

Pemienue:

1) 1000 — 780 = 220 (py6.)
2) 220/ 1000 * 100 = 22 (%)
OtseT: 22%.



I/ICHOHBB}UI BbIHICTICPCUYUCIICHHBIC C60pHI/IKI/I MOXKHO OTpa6aTBIBaTL HaBBbIKH
peuICHus 3aaa49 TPEX TUIIOB C HCCTAHAAPTHBIM 3a/IaHNCM.

B 7-om - 9-om kmaccax Ha ypokax M (DaKyJbTaTHBHBIX 3aHSATHSIX €CTh
BO3MOXKHOCTh MEPEXOAUTH K PEHICHUIO 00Jiee CI0KHBIX 3a/1a4. JlocTaTounoe
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KOJIMYECTBO TakKWX 3ajady umeeTcsa B Paboueit Tetpaau «3amada B12. 3amauu Ha
cocTtaBiieHue ypaBHeHui» oA peaakuuen A.JI.Cemenosa u 1.B.Smenko.

[Iporpamma kypca Anredpa -7 KJ1acc HaChIIIEHA, 3/1ECh PACCMATPUBAIOTCS TEMBI:
byHKIIMU, CTENEeHb C HaTypajdbHBIM I[IOKa3aTelieM, MHOTOWICHBI, (OPMYIIbI
COKpAIIIEHHOTO YMHOXEHUSI, CHCTEMbI JINHENHBIX ypaBHEeHU. Ho Ha pemienue 3ama4
OTBOJUTCS OYEHb MAJI0 YACOB: B TEME «YPaBHEHUS C OJHOW IIEPEMEHHON»
pelIarTes 3aaud ¢ OJHOM IEPEMEHHOUW U B TeMe « PelieHue cucrem JIMHEWHBIX
YPaBHEHHUI» PEIIAIOTCS 3a4a4M C IIOMOIIBI CUCTEM YPaBHEHUM.

Yyammmcss 7-ro  Kjlacca JOCTYNHBI 3afauyd [peHUpoBOUHOM padoThl 1
(IBmxenne HaBcTpeuy) u3 Paboueit Terpanu «3amaya B12. 3agaun Ha cocTaBiieHne
ypaBHeHuit» nox penakuueit A.JI.CemenoBa u M.B.Smenko T1.1 - TI1.8, 3amauun
T1.9 - TI1.10 uHTEepecHO pEelIUTh Ha 3aHATUAX KPYKKa WM Ha (aKyIbTaTUBHBIX
3aHATUSX.

Hanpumep: 3amaya T1.7.

Paccmosnue mexncoy ecopooamu A u B pasno 440 km. U3 2opooa A 6 2opoo B co
ckopocmwvio 60 kM/4 8biexan asmomoduns, a yepe3 3 uaca nocie 3mo2o Haecmpeuy
emy us eopoda B ewiexan emopoii asmomodbuns. Haiioume cxopocmv 6mopoco
A8MoOMOOUIA, eciu asmoMoOUuUnU BCMpPemuiucy, yepe3 2 yaca nocie 6vle30d U3
eopooa B.Omeem oatime 6 kxm/u.

JlanHyt0 3a/1a4y MOKHO PEUINTh HECKOJIBKUMHU CIIOCOOAMMU:

Apudmerrueckuii - 1o IeUCTBUIM.
Pemenue:
| cioco6.
1) 60 * 3 =180 (km) - mpoexay aBToMOOMJIb U3 Topoaa A 3a 34.
2) 440 — 180 =260 (kM) - mpoexaiau JBa aBTOMOOWIIS 3a 2 4.
3)260 :2 =130 (kM) - CKOPOCTh COJNMIKEHUS
4) 130 - 60 =70 (kM/4) - CKOPOCTh BTOPOT'O aBTOMOOHIIS
Otset: 70 kM/4.
Il crioco6.
1)3+2=5(4.) - ObLT B IIyTH aBTOMOOWJIb U3 TOpOJia A.
2) 60 * 5 =300 (km) - mpoexas aBTOMOOUIIb U3 ropoja A.
3) 440 — 300 = 140 (kM) - mpoexai aBTOMOOMIIb U3 Topoja B.
4) 140 : 2 =70(km/4) - CKOPOCTH BTOPOTO aBTOMOOMJIS
Otset: 70 kMm/4.



AnreOpandeckuili - COCTaBIICHHEM YpaBHEHHUS.
Pewenue:

[TycTh X KM/4 CKOPOCTH BTOPOTO aBTOMOOMJIS.
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3+ 2=5(4.) - ObUI B yTH aBTOMOOWJIb U3 ropoja A.
3Has1, 4To paccrosiHue Mexay roponamu A u B 440 kM, coctaBuM u pemmm

ypaBHCHHE:
60 * 5 +2x =440
300 + 2x =440
2x =140
x=70

Otset: 70 kM/4.

C ceMHKIaCCHMKaMH BO3MOYKHO BBIOOPOUYHOE peIlIeHHE 3a1ad TpeHUPOBOYHOU
pabotel 2 (JlBukeHUe BAOTOHKY) U3 TOM ke Pabouelt TeTpanu.

PaccmoTpum 3amauy T2.2.

/lea newexooa omnpagnsiomcs uz 00H020 U MO20 Hce MeCma 8 00OHOM HANpPasieHUuu
Ha npocyaxky no annee napka. Ckopocmv nepsoco Ha 1 km /4 6oavbuie cxopocmu
émopozo. Yepes CKONbKO MUHYmM paccmosiHue meddcoy neulexooamu cmauvem
pasuvim 200 mempam?

Pemast 3anauy HeoOXoaAMMO 0OpaTUTh BHUMAHKE Ha pa3HOE HAMMEHOBAHUE.

Tak xak CKOpOCTH IepBoro memiexona Ha 1 kM /4 OoJbllle CKOPOCTU BTOPOTO, TO
CKOpPOCTh yAasieHus: - 1 km/u.

200 m=0,2 xm

0,2:1=0,29=12 mun.

Otget: 12 MUHYT.

B 8-oM kilacce BO3MOXXHOCTHM MCHOJB30BaHMS 3anad Paboueil TeTpagu u
«3akpbIToro cermeHnra. Bee 3amanus rpynnel By non penakuuein A.JI. CemMeHoBa u
N.B.Almenko pacmmpsaroTcss 1ocie u3ydeHuss Tembl «Pemienune  npoOHBIX
palMOHANBHBIX YPAaBHEHU M pelieHue 3aJad C [OMOIIbI0 PalMOHAIBHBIX
ypaBHEHUI». MOXHO BEpHYThCS K 3amadyam  u3 PabGouelt TeTpamu pasznena
«TpenupoBouHasi paborta 1. 3amauu Ha ABWXKEHHE MO TpsSIMOM (HABCTpeuy W
BJIOTOHKY)». Ecnu panee He Obimm pemiensl 3amaun T1.9 - TI1.10, To UX MOXKHO
pPaccMOTpETh B 8-0M KJ1acc.

Nurepecna 3amaua T1.9.

U3 2opodoe A u B naecmpeuy opyz opyzy 00HOBPEMEHHO 8bleXalu MOMOYUKIUCT U
genocuneoucm. Momoyuxnucm npuexan ¢ B na 2 uaca panvuie, yem gerocuneoucm



npuexan 6 A, a ecmpemunucy onu uepes 45 munym nocie eviesda. CKOIbKO 4aco8
3ampamun Ha nymo u3z B ¢ A eenocuneducm?
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[Ipu pemeHun »TOM 3amauM HEOOXOJMMO TMOKa3aTh, YTO BECh IMYTh MOKHO
OpUHATH 32 1 (3TOT mpHeM peleHrs B OCHOBHOM IIKOJIE BCTPEYAETCsl HE 4acTo), U
0o0paTUTh BHUMAHHE HA TO, YTO BPEMsI HY’KHO BBIPA3HUTh B Yacax.

Penienue:
45 munyT = 3/4 yaca
Ecnu Bpems1, KoTopoe BeTOCUTIEANCT 3aTpaTHil Ha MyTh u3 B B A, 0003Ha4YNTh Yepes
X, TO ypaBHEHHUE MPUMET BHU/I;

(1/X+1/X=-2)*3/4=1

OrtBerT: 3 yaca.

U onsiTh MOKHO BEPHYTHCS K 3a/1auaM TpeHUPOBOYHON PabOThI 2, KOTOPHIE B 7-0M
KJIaCCe HE pAaCCMATPUBAJIUCh.

3anaya T2.4.

Tosapnublii noe3o kaxcoyro munymy npoesdxcaem Ha 500 mempoe meHvuie, uem
ckopblil, u Ha nymov 8 120 km mpamum na 2 yaca 6oavuie, yem ckopwiid. Hatioume
CKOpoCcmb mosapto2o noeszoa. Omeem oaiime 8 Km/u.

HecrangaptHas ¢dopmynupoBka YCIOBUS M pa3sHOE HAUMEHOBAHHWE MOTYT
BBI3BATh 3aTPYJAHEHHUS IPU PELICHUU ITOM 3a/1a4H.

Pemenue:

500 M/ Mun. =500 * 60/ 1000 kM / 4= 30 kM / 4.

Ecim ckopocTh TOBapHOTO Moe371a 0003HAYUTH Yepe3 X, TO YPaBHEHHUE MPUMET BHI:
120/ X-120/X+30=2
Otsert: 30 kM/u.

B kypce ainreOpbl OCHOBHOW HIKOJBI HE yJeseTcss 0co00ro BHUMaHUs 3aJadyaM
Ha HaXOXJeHue cpeaHen ckopoctu. B TpeHupoBouHON paboTe 5 MOKHO HAUTH HE
TOJBKO 9TU 3aJa4M, HO M 3aJ1aud Ha KOMOWHAIIMIO 3a7a4 Ha JABWKEHHE 10 BOJAEC U
HAXOXJICHUE CPETHEN CKOPOCTH.

B sTom miiane untepecHa 3agaua T5.9.

Cobcmeennas ckopocms menioxooa pasna 25 km/4, CKopocms medeHus peKu pasHa
5 km/u. Tennoxoo nponavin 6 uacoe no meuenuio peku u 4 waca npomue meyeHus.
Haiioume cpeonioro ckopocms mennoxooa na npomsdicenuu eceeo nymu. Omeem
oatime 8 Km/u.



Pemenne:
1) 25 +5=30 (km/4.) - CKOPOCTH TEILIOXOa TI0 TEYCHUIO

2) 25 —-5=20 (kM/4.) - CKOPOCTb TEIUIOXOa IPOTHB TCUCHHUS
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3) 30 * 6 = 180 (km)- MyTh TEIJIOXO/IA [0 TEYECHUIO
4)20 * 4 =80 (kM) - myTh TEIUIOXOJA MPOTUB TCUCHUS
5) 180 + 80 = 260 (kM) - MPOTSHKEHHOCTb BCETO MYyTH
6) 6 +4=10(4.) - obmiee BpeMs

7)260 : 10 =26 (kM/4.) - cpemaHssi CKOPOCTh TEIIOX0Aa
OtBeT: 26 KM/4.

3amaun TpenupoBouHOU paboThl 3 (/IBMKeHME MO OKPYXKHOCTU, 3aMKHYTOM
Tpacce) W 3amaun TpeHupoBouHOM paboThl 6 (JIBHKEHHE TPOTSHKEHHBIX TEM)
BBI3BIBAIOT TPYIHOCTh Yy Y4YalllMXCS OCHOBHOM W CpEJHEH IIKOJBl. ODTHU 3aJaud
11eJIECO00pa3HO peniaTh Ha (PaKyIbTAaTUBHBIX U AJIEKTUBHBIX KypCax.

Hanpumep: 3anaua T3.4.

Yacwvr co cmpenkamu noxazvigaiom 9 uyacoé 00 mumym. Yepe3 ckonvbko mumym
MUHYMHASL CMPeNKa 8 mpemui pa3 nopasHAemcsl ¢ YacoBou.

Otser: 180 MuHyT.

3amaua T6.1.

Iloe30, osueascoy pasHomepHo co ckopocmbvlo 60 KM/u, npoesdcaem MUMO
npudopodicroco cmoaba 3a 30 munym. Hatioume onuny noezoa 6 mempax.

OtBeT: 500 MeTpoB.

B 8-om kimacce paccMaTpuBalOTCs TakK K€ 3a/Jaud Ha COBMECTHYIO palboTy u
crutaBel. {11 oTpaOOTKM HaBBIKOB PEIICHHS 3a7a4 YKa3aHHOTO THIIA MOYKHO
HCIIOJB30BaTh 3ajaud TpeHupoBOYHOM paboThl 7 (3amaun Ha paboTy) W 3a7a4u
TpenupoBounoii paboTs! 10 (3amaun Ha KOHIIEHTPAIUIO, CMECH, CIIJIaBhI).

OpuruHaibHble 3a7a4u TpeHUPOBOUHOM pabOTHl 7 MOXKHO OBLIIO paccMaTpuBaTh
emie B 6-om kiacce. boiiee ClIOXKHBIE 3alaud €CTh CMBICI PACCMOTPETh B §8-0M
KJIacce.

3amaua T7.6.




Hzopo u Ilawa kpacam 3abop 3a3 uaca, [lawa u Bonoos kpacam smom dice 3a60p
3a 6 yacos, a Bonoos u Heopv - 3a 4 uaca. 3a xaxoe 8pems ManbuyuKu NOKPACIm
3abop, pabomas empoem? Omeem oavime 8 MUHYMAX.

Pewenue:
[Tycts 1 - oO6bem Bceit paboThI.
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Wwms manpunka | Bpems BoimonHeHus: padoThl, | YacTh pabOTHI, BBIMOJTHEHHAS
€CJIM MaJIbUUK OyaeT paboTaTh | MAILYMKOM 3a Yac (4acTh/4)
oJvH (1)
Urops a 1/a
[Tama B 1/B
Bonons C l/c

l/a+1/B=1/3

1/B+ 1/c=1/6

l/a+1/c="Y

Pemmaem cucreMy Tpex ypaBHEHUH C TpEMsI HEM3BECTHBIMU, TIOJy4aeM OTBET.
Otser: 160 MuHYyT.

TpenupoBounas padora 10 comepxuT pazHOOOpa3Hyr0 MOMOOPKY 3a7ad Ha
KOHIICHTPAITUIO, CMECH, CILJIaBHI.

3amaua T10.5.

Umeemca 0sa cnnasa. Illepswiii cnnag cooepacum 10% nuxens, emopou - 30%
Huxens. M3 osmux 08yx cnnaeos noayuunu mpemuti cnias maccou 200 ke,
cooepacawuti 25% wnukena. Ha cKOIbKO KULOSPAMMOB MAcca Nepeoco Chniaéd
MeHblle MaCCbl 8MOPO2O Cnaasa?

Pemenue:
CmiaB Macca criiaBa (Kr) Macca Hukens B CIUIaBe
(k)
| crutaB X 0,1X
2 criiaB 200 - X 0,3(200 —-X)

3Has, 4YTO Macca HHKEIs1 B HOBOM CIUIaBe cocTaBisieT 25%, cocTaBuUM
YpaBHEHHE:

0,1X+0,3(200 — X) / 200 = ¥4

PemnB ypaBHeHue, noaydyaem

X =50

200 - X =150

150 - 50 =100



Otsert: 100 kr.

B 9-oM kiacce BO3MOXHOCTH HCHONB30BaHusi Paboueil terpanu «3amaua 12.
3ajaun Ha COCTABJICHHE YPaBHEHUI» U «3aKpBITBIA CErMeHT. Bce 3amanus rpynmsl
B» nox penakiueit A.JI.CemenoBa u U.B.fmenko, a Tak xe Apyrue J1eMOBEPCUU
pacimpsercs.

- 11 -

B 9-om kitacce paccmaTpuBaroTCsS TEMbI: KBaipaTU4YHas (PYyHKUHUS, YPaBHEHUS U
HEPAaBEHCTBA C OJHOM IIEPEMEHHOM, YpAaBHEHUsS U HEPABEHCTBA C JBYM:A
MEPEMEHHBIMH, apU(PMETUYECKass W TeOMETpUYECKas MPOTPeccusi, dSJIEMEHTHI
KOMOMHATOpUKU W Teopuu BeposTHocTed. Kpome storo ydammumecs 9-ro kinacca
rotoBiTca K [ocymapcTtBeHHoil  (uWToroBoil) arrectamuu. IloarotoBka K
I'ocynapcTBeHHOM (MTOTOBOM) aTTeCTallMM - OOJbINAas OTBETCTBEHHOCTh U OOJIbIIAs
paboTa, 3TO XOpOLIO MOHUMAIOT YUUTENs, HO 3TO XOPOIIO JOJDKHBI MOHMMATh U
ydamuecs, U ux poaurenu. JUId NOATOTOBKM K DK3aMEHaM HMEETCS MHOTO
COOpPHMKOB, COJEpKalllMX 3a/JaHus BBITYCKHOTO »JK3aME€Ha [0 MaTeMaTuke,
COJZIEpKAIUX JT€MOBEPCHUN.

Ho, npu xenanuu, yuutenp MOXKET HAWTHU BpPEMS M MECTO Ui PELICHUS
TEKCTOBBIX 3a]1a4.

DT0 MO3BOJIUT pazHOOOpa3uTh pabOTy HA YpOKe, HA 3aHATUAX (PaKyJIbTaTUBHBIX
M DJEKTUBHBIX KypcOB. PelieHue HeECTaHMAPTHBIX 3a1ad pa3BUBAET JIOTHKY,
cOo00pa3uTENbHOCTh, BHUMAHUE U JIPYTHE OUYEHb Ba)KHbIE KauecTBa, HEOOXOJHMbIE
IIPY U3YyYEHUH MATEMATHKHU.

Kpowme aToro, pacmupsis Kpyr pelaeMpiX 3a1ad YYUTEIb IOMOTAET yYaluMCs
roToBUTCS K ['ocynapcTBeHHOM (MTOTOBOI) aTTECTAIIMU 32 KypC OCHOBHOM IIIKOJIBI.

Paccmotpu 3a1aun Ha apuMETUUECKYI0 U TEOMETPUUYECKYIO TIPOTPECCHUHU.

B yueOnuke Anredpa — 9 knacc U B cOOpHUKAX I MOATOTOBKHU K 3K3aMEHaM 3a
KypC OCHOBHOW IIKOJbl 33Jauyd Ha apuUPMETHYECKYI0 M T€OMETPUUYECKYIO
IPOrPECCUI0, B OCHOBHOM, HE SIBJSIOTCSA INPUKIAJAHBIMU. TEKCTOBBIE 3alauM U3
Paboueil terpagu «3agaun B12.» pacmmpsar Kpyr pelaeMbIX 3ajad, HOKaxyT
MPUKIATHON XapaKTep 3TUX 3aaay, OyayT CrOCOOCTBOBATH Pa3BUTHIO MHTEpeca Y
YYAIIMXCS K PEHICHUIO 33/1a4.

B sTom mane untepecHs! 3aaaun TpeHupoBo4UHOM paboThl 11.

3amaua T11.3.

Tom Cotiep u I'exnvbeppu @uun Kpacam 3a6op Oonunou 270 mempos. Kadicowiil
cedyowull 0eHb OHU Kpacam Oonabule, Yem 8 npeodvblOyuutl, Ha 0OHO U MOXlCe YUCIIO
mempos. Hszeecmno, umo 3a nepevlii OeHb OHU noKpacuiu 4 mempa 3abopa.
Onpeodenume, CKOIbKO MemMpos8 3a60pa OHU NOKPACUNU 8 NOCTEOHUL OeHb, eCllU BCs
paboma 6vlia evinoamnena 3a 18 oweli.



Hcnone3ys Gpopmyiny cymMMbl H-TIEPBBIX YJICHOB apU(PMETHUECKON MPOrpeccuu
pemuM 3agaqy

Penienue:
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(2*%4+17*X)/2*18=270
8+ 17X =30

X =22/17

4 +22/17* 17 =26

OtBer: 26 METpOB.

He menee untepecna 3ajgaya T11.9.

Yaumxa nonzem om oonoco oepesa 0o dpyzoeo. Kaxicoviti OeHb oHa nponoazaem Ha
00HO U MoJice paccmosnue Oovule, Yem 8 npedvloywull Oens. Mzeecmuo, umo 3a
nepevlil U NOCieOHUli OHU YIUMKA Npononsia 6 odwetl cirodxchocmu 10 mempos.
Onpedenume, cKoIbKO OHell YIUMKA NOMPAMUIA HA 8eCb NYymb, eCllU PACCMOsHUE
Mmedncoy oepesvsimu pasro 150 mempam.

3agauy pemiaeM, COCTaBUB CUCTEMY ABYX YPABHEHUU C IByMs IEPEMECHHBIMU.
[Tycte X MeTpOB mponos3iia yJIuTKa B IEPBLIN JECHbD,
Y METpOB IPOII0J3JIa YIUTKA BO BTOPOU JIEHb.
1 THEW MOJI3JIa YJINTKA
X+¥=10
X+VY)*n/2=150

X=10-V

(10-V +V¥)*n=300
10 * m =300

=30

Otsert: 30 qHeMn.

TpenupoBoyHas padoTa 12 nocsiieHa reoMeTpUUECKOM MPOrpecCuu.
3agaun 31Ol TpEeHUPOBOUYHOU PabOTHl, B OCHOBHOM, IOCBAIICHBI 3ajJayaM Ha
HaxO0XJICHUE CJIOKHBIX IPOLIEHTOB. B MOSCHUTENBHON YacTH 3TOW TPEHHPOBOYHOMU

paboThI pacKphIBAECTCS METOIUKA PEIICHUS 3a/1ad TAKOTO THUIA Ha IPUMEPE PEIICHHUS
3aauu 12 AMarHocTU4ecKon padoThl.

[IpuBenem mpumep 3agaun TpeHUpoBOUHOM padoTel 12 . 3amaua T12.3.

Komnanus «Anvgpa» nauana uneecmuposams cpeocmea 6 nepcnekmusHyo Ompacis
6 2001 200y, umesn kanuman 6 pasmepe 5000 oonnapos. Kasicowiii 200 Hauunas c



2002_cooa oma nonyuana npubwiis, komopas cocmaeiina 200% om xanumana
npeovioyweco 2ooa. A xkomnaumusi «bemay Hauana uneecmuposamv cpeocmed 8
opyeyro  ompacab 6 2003 200y, umes kanuman 6 pazmepe 10000 oonnapos, u
Hauunas ¢ 2004 200a esceco0Ho noayuana npudbsiiv, cocmasiaouyio 400% om
Kanumana npeovioyuje2o 200a. Ha ckonbko 00anapos kanumai 0OHOU U3 KOMNAHULL
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ovL1 bovue kanumana opyeou K kouyy 2006 2oda, ecau npubviiw uz obopoma me
U3LIMANACD.

Otset: 35000 momnapos.

EcTrecTBeHHO, 4YTO MOaHHas 3ajada JOBOJIbHA CIIOXKHAsg, U HE CTOUT €€
paccMaTpuBaTh Ha YpPOKE, €€ BIOJIHE MOXHO pAacCMOTPETh Ha 3aHATUSIX
dakyabTaTUBA WM 3aHATUAX JIEKTUBHOTO Kypca.

[Ipy moAroToBKe K 3K3aMe€HaM IO MAaTe€MaTUKE B 9-OM Kiacc €CThb CMBICIH
UCIIOJB30BaTh 3aJauM «3aKpbITOrO cermMeHTa. Bce 3amanust rpynmsl B» mon
penakuuen A.JI.Cemenosa u 1.B.Smenko.

3amaun Nel489 - Nel506 - 3amauum Ha IBM>KEHHE (HABCTPEUY U BIOTOHKY)

[Ipumep. 3agaua Nel506.

Hea senocuneoucma o0Ho8pemenHo omnpasuiucs 6 150-xuromemposwiil npooee.
Ilepsoviii exan co ckopocmvio, Ha 5 KM/4 Oonvuiell, 4em CKOPOCHb 8MOpPO20, U
npubsvin K @uHuwy Ha 5 uacog pamvute emopozo. Haiioume cxopocmo
geslocuneoucma, npuweouteco K uruuty nepsvim. Omeem oavime 6 Km/u.

Otset: 10 xM/4.

3agaun Nel507 - Nel524 - 3apmaum Ha IBUKEHME T10 PEKE.

[Ipumep. 3amaua Ne 1524.

Tennoxoo npoxooum no meuenuro pexu 00 nynkma Hazuavenusi 720 km u nocie
CMOAHKU 8038pawyaemcs. 8 nywkm omnpasienus. Haiioume cxopocmov meuenus,
eciu CKOpocmsb menioxo0d 8 HenoO0BUIICHOU 800e pagHa 27 KM/4, CMOSHKA OIUMCS
6 uacos, a 6 nyHKm omnpasieHus menyioxoo eosspaujaemcs yepes 60 yacos nocie
omnavimus u3 He2o. Omeem oatime 8 KM/u.

OtseT: 3 KM/U.

3amaun Nel555 - Nel571 - 3apaum Ha pabory.



[Tpumep. 3agaua Ne 1571.

llepsas mpyba nponyckaem na 2 aumpa 800bl 8 MUHYMY MeHbule, YeM GMOPAsl.
CKOMbKO IUMpOo8 600bl 8 MUHYIY NPONYCKAem 8mopas mpyoa, eciu pe3epeyap
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obovemom 396 1umpoe ona 3anoansem Ha 4 Munymeol Ovicmpee, uem nepeas mpyoa
3anonusem pezepsyap oovemom 440 aumpos?

OtBet: 22 nutpa.

YuursiBasi 00Jb1I0OH 00beM MaTepuaia Kypca Aure0pbl M Hadajia
aHaJIM3a CpeJHed MIKOJIbl, €CTh CMBICJ Ha4vaThb NOAroroBKy Kk EI'D mo
MaTeMaTHKe y:Ke B OCHOBHOW IIKoJie. JTa padoTa He TOJbKO IOMOKET C
BbICOKOH CTEeNEeHbI0 HAJEKHOCTH NMoAroToBuThCeA K EI'D mo maremaruke, HO
MOMOKeT, B MIEPBYI0 o4Yepeab, MOAroToBUThe K 'HA — 9 3a Kypc 0CHOBHOM
IIKOJIbI, JaCT BO3MOKHOCTHh PACHIMPUTL M YIIYOMTH NPaKTHYECKOE
colep:kaHve oOOy4yeHHMs] MaTeMaTMKe B OCHOBHOW mikojge. W3 o0wius
aemoBepcuit EI'D -11 Bcerza MoOKHO HAWTH 3aJaHUfA, KOTOpbIe OyayT
HHTEPEeCHBI U MOJIe3HbI B OCHOBHOM LIKOJI€.

Cucremarnueckas paﬁoTa B TaHHOM HalIPpABJCHUM IMPHUHECET CBOM IJIOABI.
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